

新都区:党建引领让老旧院落焕发新活力

一排排的违建拆了,一盆盆整齐的绿色植物装点着美丽、整洁的院落,门前院内健身器材一应俱全,居民在院子里喝茶聊天、看书下棋,尽情享受生活的美好……这些都是成都市新都区桂东路社区五四小区老旧院落改造后的真实场景。

今年,新都区探索出通过“三联+”的党建机制、“板块式集成化”的推进方式、“干一片成一片”的工作实绩、商住小区“由乱到治”的治理模式,取得了卓然成效。同时,在创造优美居住环境、创造浓郁文化氛围和创新社会治理上狠下功夫,党建引领改造让老旧院落焕发新活力,居民生活迈上新台阶。

“自从老旧院落改造后,我们小区一天一个样。以前小区里的电线,密密麻麻,像蜘蛛网一样,让人觉得害怕。如今,天上的‘蜘蛛网’没有了,外墙翻新了,绿化也增多了,感觉像是搬了一个新小区。”五

四小区的居民刘大姐高兴地说。

据了解,五四小区在改造前院落基础设施陈旧、绿化无序、车棚破损,属于老旧院落改造的“硬骨头”。从“脏乱差”到现在居民安居乐业的社区,五四社区的华丽转身,凝聚了房管局、社区党委、全体居民的创新、探索和努力。

“半年时间五四小区完成‘两拆一增’,拆除违建围墙共3000余平方米,完成总平改造,增加机动车停车位50个,增加绿化约200平方米,增设智慧社区智能管理系统,老旧小区焕发新活力。”桂东路社区书记李冬梅如是说。

当问及在改造时遇到哪些困难时,李冬梅说,“该小区建于1992年,一楼所有的住户都在公共区域私搭乱建,认为围墙里面的空间属于自己,不愿意拆。刚开始的时候,一楼的居民持反对意见,认为拆除违章建筑影响了他们自身的利益,

沟通很艰难,最终通过院委会反复做工作才拆除了违章建筑。”

“党员带头拆违做宣传工作,为小区改造起到了重要的作用。”李冬梅说,该社区居民汤老先生是名老党员,他们那栋有4个违法建筑,不光带头率先拆了自己的,还找到了另外4个杂物间的使用人,给他们讲法律做工作,最终成功拆除杂物间。

据介绍,五四小区是典型的老旧城区,居民生活空间狭窄,公共服务不足,处于城区中心区域,各种功能疏解困难。街道办和社区两委以打造共享社区的理念,结合公共服务设施“三年攻坚”行动,通过发动群众建言献策,推动“拆小院并大院”,拆除了九个小院落的围墙形成一个大院落,释放公共空间用以科学规划共用停车区域、休闲活动场地设施、增加公共绿化,社区面貌焕然一新。

值得一提的是,近年来,新都区加大老旧院落改造的同时,也重视民生住房保障和人才安居工程。为深入实施人才战略,使人才公寓建设正常推进,新都区房管局积极完善“一库一图一书三会两督查”机制,多措并举,扎实推进人才公寓项目建设。

据悉,新都区在社区发展治理方面,以党建为抓手,推进实现从一手抓“硬件”完善,一手抓“软件”建设,统筹实施拆违增绿、市政设施完善、环境风貌提升、公共服务完善、社区赋能造血、商业业态提升、平安社区创建、文化挖掘展示“八大行动”。在正因社区、新桂东片区的探索基础上,建立了覆盖全区255个社区的推广实践机制,使城乡社区治理向精准治理转变、向协同治理转变、向专业治理转变,让社区居民享受高品质的和谐宜居生活。

(刘洪材 黄禹博)



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

东坡区

深化“最多跑一次”改革

本报讯 今年以来,眉山市东坡区以问题为导向,采取六项举措,积极推动行政审批和政务服务“最多跑一次”改革。

一是梳理“最多跑一次”清单,将30个部门(单位)416条行政权力和公共服务事项纳入“最多跑一次”清单。二是通过区政府门户网站、政务服务大厅公示栏、印制纸质材料等形式,全方位、多渠道公布办事指南。三是进一步简化材料要素,优化

(何涛 本报记者 苏文保)

船山区

交运局扎实做好全国文明城市迎复检工作

本报讯 近日,遂宁市船山区交通运输局采取多项举措,扎实做好全国文明城市迎复检工作,取得初步成效。

理清思路抓全面。该局出台《船山区交运局迎接全国文明城市创建工作实施方案》,由主要领导每周研究创建文明城市迎复检工作,分管领导和创建办每周进行督导巡查,各股室、各部门按职责细化分工,强化责任落实。

正视差距抓整改。制定《任务分

解表》《重点部位责任清单》,对27项任务和7个重点部位明确责任领导、责任部门和完成时限。

举一反三抓提升。对照指标体系和工作任务,高度重视迎复检工作的重点领域和薄弱环节,持续深入推进迎复检工作。

截至目前,该局共修复农村断头路15公里,加宽建设8公里村道,整治9个农村客运招呼站,规范20余家“修车、洗车、停车三场”企业。

(李东 彭勇)

仁寿县

着力提升辖区供电服务质量

本报讯 为改善辖区10千伏网络结构,提高供电可靠性,消除供电“瓶颈”,目前,眉山市仁寿县供电公司对富加镇的10千伏富玉线进行了改造。

据了解,为保证该工程建设安全、优质和高效,该公司加强了作业过程中的安全管控和督察等工作。公司安全巡查人员和三新仁寿分公司巡查人员每天坚持深入现场巡查安全,及时纠正违章现象,先后开展了电杆基础开挖、电杆转移、电杆衔接和竖杆等工作,确保了作业现场安全和高效。

注销公告

四川壹绿财税咨询有限公司(统一社会信用代码:91510107MA61TG625Y)经公司股东决定注销,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内到本公司办理相关事宜,逾期责任自负。特此公告。

2018年11月28日

遗失声明

四川明利纬电子科技有限公司遗失成都大成安防电子广场4FB102商铺保证金票据(号码:0027256,金额:1502元),声明作废。

2018年11月28日

遗失公告

张真(身份证号:51070319951029510)的四川省普通高等学校毕业生就业协议书三方协议(编号:126360190090;毕业院校:成都东软学院;专业:计算机科学与工程专业)遗失作废。

2018年11月28日

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

唐家乡

多措并举抓实“非洲猪瘟”防控

本报讯 近日,遂宁市船山区唐家乡采取多项措施抓实非洲猪瘟防控工作,取得显著成效。

强化联动机制。该乡联合卫生、公安、路政、食药等部门,加强对非洲猪瘟流通的全过程进行防控;建立“养殖户—村两委干部—兽防站”三级监控体系,明确疫情报告制度。

强化全面巡查。由乡畜牧兽

医站牵头对全乡15户养殖大户进行全面巡查,并按照畜禽养殖防疫要求建立网格化管理体系。

强化卡点排查。在高速道路出口处设置非洲猪瘟防疫卡点1处,对过往运送畜禽、冻肉类食品的车辆进行查验。截至目前,共查验进出生猪7224头、生猪产品40.5吨。

(李东 彭勇)

花板乡

“阳光村务”让群众心里亮堂

本报讯 粮食直补有什么标准?哪些人享受了低保政策?近日,在广安市岳池县花板乡狮子宝村,建档立卡贫困户李秉合在村党支部书记刘明杨的指导下,通过手机了解了全村惠民政策落实情况。“这个真方便,又没跑路,还把村里信息看得一清二楚,心里很亮堂。”李秉合高兴地说。

据了解,今年以来,花板乡纪委坚持以问题为导向,以村务公开为抓手,全面打造“阳光村务”,将全乡13个村(社区)的党务、村务、财务全部“晒”在阳光下。

同时,针对居住分散、信息

花园镇

“三举措”确保畜牧业健康发展

本报讯 为切实做好非洲猪瘟防控工作,切断疫情传播途径,确保畜牧业健康发展,近日,广安市岳池县花园镇党委、政府高度重视,采取三项举措,积极开展非洲猪瘟疫情排查及防控工作,及时消除风险隐患。

落实宣传。该镇通过发放防控宣传单、召开院坝会、入户宣传等形式,提高群众对非洲猪瘟疫情的认识,同时加强对大小养殖场(户)的宣传力度,与其签订承诺书。截至目前,该镇发放宣传单3000份,召开专题会5次,与养殖场(户)签订

(蒋艳军 李顺琴)

仁里镇

最大限度方便群众办事

本报讯 为不断提高服务意识、优化服务态度、提高服务水平,最大限度方便群众办事,日前,遂宁市船山区仁里镇组织开展了“查问题、讲担当、提效能”作风整治行动。

该镇要求,一要提高政治站位,加强组织观念。通过集中办公,相互监督、相互学习、相互勉励,增强组织观念,提高政治站位。二要提倡担当精神,鼓足碰硬劲头。要

“马上干,务实干”记在心中。

通过实践,仁里镇开展的“查问题、讲担当、提效能”作风整治行动取得良好效果,群众满意度大大提升。

(彭勇)

大英县

城管局推动“扫黑除恶”深入开展

本报讯 为贯彻落实上级“扫黑除恶”专项斗争推进会会议精神,推动“扫黑除恶”专项斗争工作向纵深发展,近日,遂宁市大英县城管执法局组织召开“扫黑除恶”专项斗争专题工作会议。

会议指出,“扫黑除恶”专项斗争是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,全体干部职工一定要熟知“扫黑除恶”业务知识,学深悟透,积极主动推进“扫黑除恶”

专项斗争全覆盖、无死角,有效维护法治权威。

会议要求,全体干部职工一是要

强化政治站位,坚持“打早打小”的“扫

黑除恶”思想意识;二是要强化行业监

管,坚持对违法建设、占道经营等城市

管理领域涉黑涉恶线索的摸排核查;

三是要强化跟踪督导,坚持对照问题

清单和责任清单积极整改,对标纠差,

力促工作落地落实。(徐佳平 李东)

蓬溪县

食药监局指导乡镇食品安全工作

本报讯 为推动执法监管在基层扎根,近日,遂宁市蓬溪县食药监局指导组到三凤镇两邓村(旌忠)、黄泥乡开展食品安全指导工作。

指导组对两邓村(旌忠)、黄泥乡两地集贸市场内的生猪制品进行

了检查,要求经营者到指定屠宰场所

进行生猪宰杀活动,严禁私屠滥宰,

并做好索证索票工作。同时,该局还

(刘俊东 李东)